ZAZ CHANCE/CHEVROLET LANOS
Aptukyn:Cranp 111.06501.1 Kaprtep u KIITI

faka 3aknagHag M10x100/20

Ky3oB: Bce

oA BbINYCKAa: 2008-/2005-2008

O6breMm aBurarena: 1,3; 1,4; 1,5/1,5

Tun KIM: Bce

COCTAB KPEINEXA

1. BONT BLLIORZE . covsics sim s inmas siion iiasaasss 4 WrT. &
. B REE T s mtiiia s i St S s 5 4 WT. ﬁJOﬂ_TﬁMll%ﬂS.
3. Maitka 3aknagHas M10x65/20......... 2 WT. Se. auda
4, [anhka 3aknaaHas M10x100/20....... 2 WT. bont M10x25 :

Waii6a 10
[alika 3aknaaHaga M10x65/20

MHCTPYKL WA NO YCTAHOBKE

1. YCTAaHOBUTb ravku 3aknagHole M10x100/20 B oTBepcTUs 5. 3aMéHa Mac/na BO3MOXHa Ha aBToMobune ¢ 06beMoOM
banku paauvaTtopa. nguratensa 1,4 n.
2. YCTAaHOBUTb Frakn 3aknaaHble M10x65/20 B 0TBepCTUA
3a4HEN YacTu NogpPpaMHUKA U BBEPHYTb B HUX 60NThl M10Xx25
Ha Heckonbko oH6opoOTOB.
3. 3a4HKOIC YaCTb 3aWUTbl HadeTb Ha YCTAHOBJIEHHbIE B0ONTHI
M10x25, nepegHOO 4acTbh NPUKPENUTE K YCTAHOBAEHHbIM
3aKnanHbIM ravkaM M10x100/20 6éontaMmuu M10x25.
4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBbIE coeauHeHUsa (M10-50 HM).
Mcnonb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHT2 3anpeLweHo.

_
BPOIH




